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Ступінь популярності спорту можна визначити за інтересом та визнанням людей до 

певного виду спорту чи спортивних подій в цілому. Індикаторами популярності можуть бути 

різні фактори, такі як кількість глядачів на телевізійних екранах або на стадіонах, кількість 

людей, які займаються цим видом спорту, або кількість публікацій та інформації про цей 

спорт, яка з'являється у ЗМІ. Окремо популярність можна визначити за кількістю запитів у 

мережі Інтернет [1, 3, 6]. 

Існує декілька факторів, які впливають на популярність спорту, такі як культурні та 

соціальні традиції, вартість спортивних занять, доступність та конкуренція з іншими видами 

спорту. Популярність спорту може значно впливати на різні аспекти суспільства, включаючи 

культурні та економічні аспекти. Успіх у спорті може бути джерелом національної гордості 

та підвищення самооцінки країни. Крім того, це може приносити значні фінансові вигоди 

через рекламу, спонсорство та інші доходи, пов'язані зі спортивною індустрією [2, 4]. 

Популярність спорту є необхідним показником розвитку спорту в країні, який має 

прямий вплив на міжнародні досягнення спортсменів. Політика держави є важливим 

фактором, що впливає на рівень популярності спорту в країні [2, 5]. 

У дослідженні використовувалися наступні методи дослідження: аналіз науково-

методичної літератури та джерел Інтернет, аналіз даних з відкритих інформаційних систем, 

методи математичної статистики. Для визначення популярності спорту в Україні та світі 

застосовувалася база даних web-застосунку Google Trends (trends.google.com) [7]. Даний 

сервіс надає дані про відносну кількість певних запитів у  пошуковій системі Google.  

Дослідження рівня популярності спорту за останні п'ять років вказує на деякі 

особливості, що пов'язані зі значними спортивними подіями. Є певний зв'язок між світовими 

та українськими тенденціями популярності спорту: коефіцієнт кореляції між рівнями 

популярності в Україні та у світі складає r=0,64 (p<0,05). Результати кореляційного аналізу 

вказують на високий рівень взаємозв’язку рівня популярності в світі та Україні. Хоча в 

Україні і спостерігається подібна тенденція щодо популярності спорту, як і в решті світу, 

проте також можна відзначити деякі внутрішні особливості, які впливають на цей процес. 

На підставі проведеного аналізу можна виділити кілька загальних тенденцій 

популярності спорту в Україні за останні 5 років. По-перше, було відзначено значне 

зниження популярності спорту на початку карантинних обмежень, які були введені через 

пандемію Covid-19 у лютому-березні 2020 року. По-друге, на момент проведення 

Олімпійських Ігор у липні-серпні 2021 року було відзначено підвищення рівня популярності 

спорту в Україні, що можна вважати піком за весь розглянутий період. По-третє, було 

відзначено підвищення популярності спорту у час проведення Чемпіонату світу з футболу в 
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листопаді-грудні 2022 року. Нарешті, було відзначено значне падіння популярності спорту в 

Україні внаслідок повномасштабного військового вторгнення в лютому 2022 року. 

У підсумку можна сказати, що динаміка популярності спорту в Україні має схожі 

тенденції зі світовими трендами, але є певні особливості. Найбільше падіння популярності до 

спорту викликано пандемією та повномасштабним військовим вторгненням. В той час , як 

найбільший рівень популярності за розглянутий період був з 08.2021 по 02.2022. 
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